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Question de cours (15 min, 3 points)
Soit 𝐾 un cône de ℝ2 .
1) Rappeler la définition d’un cône de ℝ2 .
2) Rappeler la définition d’une fonction homogène
de degré 𝛼 sur 𝐾.
3) Si 𝑓(𝑥, 𝑦) est une fonction homogène de degré
3, montrer que la fonction 𝑔(𝑥, 𝑦) = 𝑓(𝑥𝑦, 𝑦2) est
aussi homogène en précisant son degré.

Exercice I (15 min, 3 points)
Soit 𝑓(𝑥) = e𝑥

2
.

1) Calculer la dérivée de 𝑓(𝑥).
2) Déterminer l’élasticité de 𝑓(𝑥) en 𝑥 ∈ ℝ.
3) Interpréter la valeur de l’élasticité lorsque 𝑥 =
1/2 et lorsque 𝑥 = 1.

Exercice II (25 min, 4 points)
Soit 𝑓 la fonction définie par

𝑓(𝑥) = ln(1 + 2𝑥) − ln(1 − 2𝑥)

1) Déterminer le domaine de définition de 𝑓.
2) Calculer 𝑓(0).
3) Rappeler le développement limité de ln(1 + 𝑥) à
l’ordre 3 au voisinage de 0.
4) Calculer le développement limité de 𝑓(𝑥) à
l’ordre 3 au voisinage de 0
5) Calculer la limite suivante : lim

𝑥→0
1
𝑥𝑓(𝑥)

Exercice III (25 min, 4 points)
Calculer les intégrales suivantes

𝐼 = ∫
2

1

e1/𝑥

𝑥2
d𝑥 𝐽 = ∫

e

1
𝑥 ln(𝑥) d𝑥

𝐾 = ∫
11

4

𝑥
√𝑥 + 5
d𝑥 en posant 𝑡 = √𝑥 + 5

Exercice IV (10 min, 2 points)
Calculer l’intégrale suivante :

∫
+2

−1
|𝑥| d𝑥

ExerciceV (30 min, 4 points)
On considère la matrice

𝐴 = (
3 2 −2
0 1 0
1 1 0

)

1) Vérifier que la matrice 𝐴 est inversible.
2) Calculer 𝐴2 − 3𝐴
3) En déduire l’inverse de 𝐴.
4) Retrouver l’inverse de 𝐴 en utilisant une mé-
thode directe.
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